-

= : e NV G. DECONINCK —

Hoogmolenwegel 21

/2 _
ALy, TREKHAKEN - ATTELAGES s vausn-si

.= (056)604212 (51.) - Fax (056)600193

1

|
ANHAENGERKUPPLUNG NR. 170 - CHEVROLET SILVERADO PICK-UP

ZUSAMMENSTELEUNG

1 Anhéngevorrichtung Nr. 170

1 Kugel diam. 50mm mit Flansch 2 Locher (*)

2 Muttern mit Bolzen M14-35 (*)

2 Sicherheitsritzel diam. 14 (*)

2 Muttern mit Bolzen M12-30 (C)

3 Muttern mit Bolzen M10-30 (D-E)

1 Mutter mit Bolzen M16-35 (F)

1 Ei;tzejl 50-16-4 . (F) ‘D’-Wert: 14,50

3 Sicherheitsritzel diam. 10 (D-E)| ‘g'-Wert: 75
. 2 Sicherheitsritzel diam. 12 (C) zul. Anhéngelast: 2500

ANBAUANLEITUNG

1. An beiten Seiten die Bolzen, womit der Hinterstossfanger an die

* Untenseite des Chassis festgemacht ist, ausschrauben.

.Links das Erdungkabelchen 10sen durch den Bolzen auszuschrauben.
Rechts ebenso der Bolzen, womit dem Querbalken ans Chassis fest-
gemacht ist, entfernen.

2. Die Anhingevorrichtung setzen mit : A, B, C, D und E gegen die
Untenseite des Chassisbalken auf die vorgesehene Bohrungen (B
passt auf die Nietnagel) ; F auf vorgesehene Bohrung in Unten-
seite den Ptossfanger.

3. Alle Bolzen montieren. Bei A die ausgeschraubte Bolzen wieder

montieren (Erdungskabel nicht vergessen !) ; bei F : Ritzel an-
bringen im Stossfanger.
4. Stutzlast : 50 bis 75 kg

Zul. Zugbelastung : 2500 kg

©
L
©

0.
:@_@ 1 G
—-®

P $90 4




